Сабирање и одузимање до 100 –  вежбе
1. Напиши слово Т ако је тачно или Н ако је нетачно:

	а) Број 31 је најмањи број 4. десетице.
	

	
	

	б) Највећи број 7. десетице је 69.
	

	
	

	в) Највећи парни број 3. десетице је 29.
	

	
	

	Г) Најмањи непарни број 9 десетице 91.
	


2. Израчунај:
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	24
	+
	4
	=
	
	
	
	77
	-
	6
	=
	
	
	
	71
	+
	
	=
	76
	
	
	79
	-
	
	=
	73


3. Попуни табеле:
	Први сабирак
	34
	
	46
	55
	
	
	
	Умањеник
	57
	
	75
	89
	

	Други сабирак
	2
	5
	
	3
	2
	
	
	Умањилац
	2
	4
	
	7
	3

	Збир
	
	37
	49
	
	78
	
	
	Разлика
	
	61
	73
	
	42


4. У продавници је било 28 аутомобилчића. Продато је 7. Колико је аутомобилчића остало?
Р _________________
О __________________________________________________________________

5. Марија је сакупила 42 сличице. Од тетке је добила још 6. Колико сличица сада има?

Р _________________

О __________________________________________________________________

6. Сава је имао једну новчаницу од 50 динара, једну од 20 и једну од 5 динара. Када је купио играчку, остало му је 4 динара. Колико је коштала играчка?

Р _______________

О _________________________________________________________________
